
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
3.20         1) 

   
σπάμε το 5ΟΒ

2ΟΑ 5ΟΒ 3ΟΓ 0 2ΟΑ 2ΟΒ 3ΟΒ 3ΟΓ 0 2 ΟΑ ΟΒ 3 ΟΒ ΟΓ 0             

3
2ΒΑ 3ΓΒ 0 2ΒΑ 3ΓΒ ΒΑ ΓΒ ΒΑ / /ΓΒ

2
         οπότε τα σημεία Α , Β και Γ  είναι 

συνευθειακά 

3.20         2) 
σπάμε το 7ΟΓ

3ΟΑ 4ΟΒ 7ΟΓ 3ΟΑ 4ΟΒ 3ΟΓ 4ΟΓ 3ΟΑ 3ΟΓ 4ΟΓ 4ΟΒ            

   
4

3 ΟΑ ΟΓ 4 ΟΓ ΟΒ 3ΓΑ 4ΒΓ ΓΑ ΒΓ ΓΑ / /ΒΓ
3

          οπότε τα σημεία Α , Β και 

Γ  είναι συνευθειακά 

3.20         3) 

   
σπάμε το 11ΟΓ

8ΟΑ 3ΟΒ 11ΟΓ 0 8ΟΑ 3ΟΒ 8ΟΓ 3ΟΓ 0 8 ΟΑ ΟΓ 3 ΟΒ ΟΓ 0             

3
8ΓΑ 3ΓΒ 0 8ΓΑ 3ΓΒ ΓΑ ΓΒ ΓΑ / /ΓΒ

8
           οπότε τα σημεία Α , Β και Γ  είναι 

συνευθειακά 

3.20         4) 

 
 σπάμε το 1 λ ΟΒ

λΟΑ 1 λ ΟΒ ΟΓ 0 λΟΑ ΟΒ λΟΒ ΟΓ 0


           

   λ ΟΑ ΟΒ ΟΒ ΟΓ 0 λΒΑ ΓΒ 0 ΓΒ λΒΑ ΓΒ / /ΒΑ             οπότε τα σημεία Α , 

Β και Γ  είναι συνευθειακά 

 


